

Трикотаж является стильным во все времена. Некоторые считают, что трикотаж был введен в моду Кoko Шанель. Соня Рикель выпускала из трикотажа очень оригинальные вещи и постепенно они стали неотъемлемой частью гардероба модниц. Этот материал часто используют известные бренды по выпуску одежды. Трикотажные вещи очень уютные и в то же время модные. Вещи из него не выгорают на солнце и не линяют при стирке. Кроме того, они не вызывают аллергической реакции.



Вещи из этого трикотажа MIA MODA практически не мнутся и их можно складывать в шкаф как угодно. Нужно просто выделить для трикотажных вещей отдельную полочку и плечики. Больше они не потребуют от вас никакого ухода.

Давайте определим основные направления, где используется трикотаж:

- Женские и детские колготки;
- Носки;
- Женское и мужское бельё;
- Верхний трикотаж.

## **Обращение с трикотажными вещами**

### **Стирка**

Вязаные вещи из шерсти следует стирать отдельно от другой одежды. Их нужно замочить на полчаса в холодной воде, чтобы они не свалились и не садились. Трикотаж стирается вручную. При этом вещь нужно сжимать при стирке, а не тереть. Волокна шерсти легко очищаются и легкого сжатия для отстирывания вполне достаточно. Но тереть, выжимать и растягивать нельзя. Стиральный порошок растворяется в горячей воде. А в неё перед укладкой вещи добавляется холодная. Лучше всего для стирки использовать моющие средства, не имеющие в своем составе отбеливателей. Не сыпьте порошок на вещь, которую стираете. Если так делать, то может испортиться цвет.

При стирке в машинке выбирайте щадящий режим. На таком режиме обычно стирают кашемир, ангору, мохер. Для этого вам потребуются специальные порошки для смягчения воды без отбеливателей.

### **Полоскание**

Температура воды для полоскания должна быть примерно такой же, как у воды при стирке. Полоскание выполняется очень тщательно, чтобы частиц порошка не оставалось на изделии. В противном случае они могут при сушке повлиять на цвет изделия. Желательно добавить жидкость для полоскания. Они снимет статический заряд, и вещь

станет пушистой. Если ваша трикотажная вещь имеет вставки из меха и кожи, то такое изделие нужно отдавать в химчистку.

### Сушка

Постиранные трикотажные вещи нельзя развешивать. Заверните вещь в полотенце и отожмите. Сушить нужно в условиях комнатной температуры. При этом вещь должна лежать на ровной поверхности. Просто распрямляете его, придавая начальную форму, и кладете на плоское основание. Нельзя сушить шерстяные изделия рядом с радиатором или под солнцем. Также нельзя использовать сушильную машину.

При этом уже высушенную вещь можно отпаривать утюгом. Если снаружи длинный ворс, то утюг нужно прикладывать изнутри. Рельефные узоры лучше не трогать. Иначе они станут плоскими. Трикотаж также можно сушить на специальных вешалках, которые не дают ему растягиваться.

### Катышки

Катышки на трикотаже образуются всегда. Это результат добавления синтетики, нитяные протяжки, некорректный уход и т. п. Для удаления катышков используйте щетку или бритвенный станок. Вещь раскладывается на ровной и жесткой поверхности и «бреется». Катышки исчезают, и свитер становится как новый.